

Nógrád Község Önkormányzata Polgármesterének
41/2020.(XII.10.) határozata az óvodai tornaszoba fejlesztés
építési engedélyezése

Az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) számú kormányrendeletében elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 46. §. (4) bekezdésében meghatározott jogkörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Az óvodai tornaszoba építése című elnyert pályázat támogatási szerződésének kiadásához szükség van építési engedélyre.

Az építési engedély feltétele telekalakítási eljárás lefolytatása, melynek során a 606 hrszú ingatlan területe megnövekszik és a 603 hrszú ingatlan területe lecsökken. Ezzel kapcsolatban földmérési munka elvégzése és földhivatali eljárási díjak befizetése válik szükségessé. A költségek összege kb. 150.000 Ft.

A katasztrófavédelmi hatóság szakhatósági állásfoglalásához tűzvédelmi szakvéleményt kell készíteni, melynek összege 250.000 Ft.

Az építési engedélyhez tervek készítése szükséges, amellyel Szesztay Domokos és Varga János tervezőket bízom meg. A tervezési költségek összegét a pályázat várhatóan tartalmazza. Az építési engedély kiadása érdekében a polgármester köteles a fentiekben felsorolt munkák elvégzését megrendelni.

Azon kiadásokat, amelyeket a pályázat nem tartalmaz (földmérési munkadíj és földhivatali eljárási díj, tűzvédelmi szakvélemény elkészítése, tervezési díj esetleges pályázatban nem fedezett része) az alábbiak szerint kell a fedezetet biztosítani: 2020. évi kifizetés esetén a kiadás fedezete a tartalékkeret, 2021. évi kiadás esetén a konkrét összeget a költségvetésbe be kell tervezni.

Határidő: azonnal és értelemszerű

Felelős: polgármester

Nógrád, 2020. december 10.

V
L
Varga Richárd
polgármester

